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® = Si - Yes - Serienméssig - Oui - Si - Ja <==> = | etto basculante - Dropdownbed - Hubbett - Lit pavillon - Cama basculante - Drop-down séng
A =No - No - Nein - Non - No - Ingen B = Mansardato - Coachbuilt - Alkovenmodell - Mansardé - Capuchino - Med vinden D
0 = Arichiesta - On request - Sonderzubehér - Sur demande - Extras sobre pedido M = Profilato - Low profile - Teilintegriert - Profilé - Perfilado - Lag profil
(*) Colore Bianco - Color White - Farbe WeiB - Couleur Blanche - Color Blanco O = Convertibile - Convertible - Austauschbar - Convertible - Conertible - Utbytbara O
Il MEccanica MECHANICAL UNIT B BASIS-FAHRZEUG Il  MOTORISATION = MECANICA 2@ MEKANISK INFO
Motorizzazione Engine Motorisierung Moteur Motorizacion Motor Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato
Passo (mm) Wheelbase (mm) Radstand (mm) Empattement (mm) Distancia entre ejes (mm) Hjulavstand (mm) 3800 4035 4035 3800
Cilindrata (Cc) Displacement (Cc) Hubraum (Cc) Cylindrée (Cc) Gilindrada (Cc) Cylindervolym(Cc) 2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300 2300
Potenza massima (kW-CV) Maximum power (kW-HP) KW - PS Puissance maxi (kw-cv) Potencia méxima (KW-CV) Hastkrafter (KW-CV) 96 -130 0: 110 -150 96 -130 0: 110 -150 96 -130 0: 110 -150 96 -130 0: 110 -150
Cambio Transmission Getriebe Boite de vitesses Cambio Véxellada 6+R 6+R 6+R 6+R 6+R 6+R 6+R 6+R
Trazione anteriore Front-Wheeldrive Front-Antrieb Traction antérieure Traccién anterior Framhjulsdrift . . . . . . . .
Trazione posteriore Rear - Wheeldrive Heck-Antrieb Traction postérieure Traccion posterior Bakhjulsdrift A A A A A A A A
Ruote gemellate Twin wheels Zwillingsbereifung Roues j Ruedas gemelas Dubbelhjul A A A A A A A A
Colore cabina Color cab Farbe cab Cab couleur Color de la cabina Farg pa hytt (*) Color White (*) Color White (*) Color White (*) Color White
Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD 0 0 0 0
Braccioli cabina Armrests Armlehnen Accoudoirs Apoyabrazos Armstod . . . .
Cruise control Cruise control Cruise control Régulateur de vitesse Cruise control Farthallare . . . .
Doppio Airbag + ABS Double Airbags + ABS Doppelairbag + ABS Double Airbag + ABS Doble airbag + ABS Dubbla airbags+ABS . . . .
Alzacristalli elettrici Electric Windows Elektrische Fensterheber Vitres Eléctriques Elevalunas eléctricos Elektriska fonsterhissar . . . .
Chiusura centralizzata con telecomando | Central Locking System with Remote Control| ~ Zentralverriegelung mit Fernbedienung Fermeture Centralisée avec Télécommande Cerradura centralizada con mando Centrallas med fjarrkontroll . . . .
MISURE E PESI DIMENSIONS AND WEIGHTS MASSE UND GEWICHTE DIMENSION ET POIDS MEDIDAS Y PESOS LANGDER OCH VIKTER
Lunghezza esterna (mm) Outside length (mm) Gesamtlange (mm) Longueur extérieure (mm) Longitud externa (mm) Utvandig langd (mm) 6483 7353 7353 6868
Larghezza esterna - larghezza interna (mm) |  Outside width - inside width (mm) Gesamtbreite - Innenbreite (mm) Largeur extérieure - intérieure (mm) Anchura externa - Anchura interna (mm) Utvandig bredd - invandig bredd (mm) 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200
Altezza esterna fuori tutto-altezza interna (mm) |Maximum outside height-inside height (mm) Gesamthohe - Innenhdhe (mm) Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) Altura externa - Altura interna (mm) Max utvandig hojd - invandig hojd (mm) 2900 - 1995 2900 - 1995 2900 - 1995 2900 - 1995
Spessore pavimento - pareti - tetto (mm) | Thickness of floor - walls - roof (mm) | Stérke von Boden - Seitenwénde - Dach (mm) Epaisseur plancher - parois - toit (mm) Espesor suelo - paredes - techo (mm) Tjocklek golv - vaggar - tak (mm) 44 -30- 30 44-30-30 44 -30 - 30 44 -30 - 30
Posti omologati Certified seats Sitzplatze insgesamt Places homologuées Plazas homologadas Antal baltade platser 6 5 5 5
Massa complessiva (Kg) Maximum overall weight (Kg) Zulassiges Gesamtgewicht (Kg) Poids total (Kg) Peso méximo total (Kg) Totalvikt (kg) 3500 3500 3500 3500
LETTI BEDS BETTEN LITS CAMAS SANGAR
Posti letto Berths Schlafplétze Places couchage Plazas de camas Antal baddar 4 4 4 4
Letto matrimoniale mansarda Overcab double bed Doppelbett - Alkoven Lit de capucine Cama de matrimonio capuchina Alkov dubbelséng A A A A
Letto singolo dinette centrale Centre dinette single bed Einzelbett - grosse Dinette Lit simple dinette centrale Cama individual comedor central Dinetten enkelsang A A A A
Letto matrimoniale dinette centrale Centre dinette double bed Doppelbett - grosse Dinette Lit double dinette centrale Cama de matrimonio comedor central Dinetten dubbelsang 1240 x 1880 1100 x 2200 1100 x 2200 1175 x 2200
Letto basculante anteriore Front dropdownbed Vornes Hubbett Lit pavillon avant Cama basculante delantera “Drop-down” séng 6ver dinetten A A A A
Letto singolo posteriore Rear single bed Einzelbett - hinten Lit simple arriére Cama individual posterior Enkelsangar bak A A 800 x 2000 - 800 x 2050 750 x 1930 - 750 x 1930
Letto matrimoniale posteriore Rear double bed Doppelbett - hinten Lit double arriére Cama de matrimonio posterior Dubbelsang bak 1385 x 2056 1400 x 1900 [ 1500 x 2200 [ 1500 x 2200
Letto a castello Bunk bed Stockbett Lits superposes Litera Hog och lagsang A A A A
Letto matrimoniale posteriore sollevabile Rear dropdown doublebed Heckdoppelhubb Lit pavillon double arriere Elevacion trasera cama de matrimonio “Drop-down” séng bak A A A A
SERBATOI TANKS WASSERTANKE RESERVOIRS DEPOSITO TANKAR
Acqua potabile (interno) Drinking water (inside) Frischwasser (innen) Eau potable (intérieur) Agua potable (interno) Férskvattentank 20+801. 20+801. 20+801. 20+801.
Recupero acque grigie Waste water tank Abwasser Eaux usées Recuperacion aguas grises Spillvattentank 100 1. 1001, 1001 100 1.
Recupero WC WC tank WC WC kassett Recuperacion WC WC tank 151. 151. 151. 151.
Serbatoio antigelo Antifreeze tank Frostschutz-Tank Réservoir antigel Deposito anticongelante Isolerad tank 0 0 0 0
ALLESTIMENTO EQUIPMENT AUSSTATTUNG AMENAGEMENT EQUIPAMIENTO UTRUSTNING
Riscaldatore aria Gas heater Gasheizung Chauffage a gaz Calefaccion a gas Dieselvarmare COMBI C4 COMBI C4 COMBI C4 COMBI C4
0blo panoramico Panoramic porthole Panoramische Dachluke Lanterneau panoramique Claraboya panoramica Panorama taklucka 0 0 0 0
Riscaldatore acqua Water heater Wasserheizer Chauffe-eau Calentador de agua Varmvattenberedare COMBI C4 COMBI C4 COMBI C4 COMBI C4
Vano bombole gas Gas bottle locker Gasflaschenbehalter Coffre a gaz Arcon bombonas gas Gasolbehallare 2x11:13 kg 2x11:13 kg 2x11:13 kg 2x11:13 kg
Frigorifero Fridge Kiihlschrank Gas 12/220 V Frigo Frigorifico Kyl/Frys 801. 801. 801. 801.
Cappa aspirante Extractor hood Dunstabzug - Haube Hotte aspirante Extractor de humos Koksflakt 0 0 0 0
N. fuochi piano cottura Nr. rings Cooker top Nr. K ! N. feux plan de cuisson Nr. Hornillos Cocina Gasolplattor 2 2 2 2
Forno Oven Gashackofen Four Horno Ugn 0 0 0 A
Porta zanzariera Entrance door with fly screen Eingangstiir mit Fliegengitter Porte de cellule avec moustiquaire Puerta cédula con contrapuerta mosquitera Bodelsdorr med myggnat 0 0 0 0
Meccanismo Porta-TV TV-holder Fernsehhalter Mécanisme porte TV Soporte TV TV - hallare 0 0 0 0
Portapacchi con scaletta Roof rack with ladder Dachgepacktrager mit Leiter Galerie de toit avec échelle Baca con escalera Takrécke med stege 0 0 0 0
Batteria servizi Service battery Batterie fiir Wohnbereich Batterie supplémentaire Bateria suplementaria Bodelsbatteri 0 0 0 0
Coprisedili cabina Cabin seat covers Sitzbeziige Fahrerkabine Housse de siéges cabine Fundas asientos en cabina Overdrag il hittstolar 0 0 0 0
Piedini di stazic ) Parking feet Fi litzen Vérins de stationnement Pies de apoyo exterior Stodben bak 0 0 0 0
0blo panoramico cupolino Panoramic porthole front pod low-profile models| Feste Dachluke Frontschiirze Teilintegrierte Fenétre fixe de verre casquette profilés Claraboya panoramica en perefilado Panorama taklucka 0 0 0 0
Sedili cabina girevoli Cabin swivel seats Drehbare Sitze Fahrerkabine Sieges pivotantes cabine Asientos giratorios en cabina Svéngbara hyttstolar A . . .
Vano garage (misure sportello accesso) H x L (mm) | Garage (access door di HxL (mm) Garagentiir Massen H x B (mm) Soute (di ions accés soute) H (mm) XL (mm) Arcon garaje Altura (mm) x Anchura (mm) Garagdorrar H x B (mm) 350 x 1050 750 x 750 1050 x 750 1050 x 850
Portabici Bycicle Rack Fahrradhalter Porte-velo Porta bicicl Cykelstall 0 0 0 0
Gancio traino Tow Bar Anhéngerkupplung Attelage Enganche Dragkrok 0 0 0 0
Portamoto Motorbyke Rack Motorradtrager Porte-moto Porta motos Motorcykelstall 0 A A A
Antifurto Alarm System Alarmanlage Antivol Antirrobo Larm 0 0 0 0
Luce esterna Qutside entrance door lamp Aussenlampe (iber Eingangstiir Eclairage au-dessous porte cellule Luz externa Utvandig lampa ovanfér bodelsdorren 0 0 0 0

«Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.
«Technical specifications and features contained in this catalogue are meant as indications. Neither the factory nor the dealers are in no way responsible for possible variations in the product during the season.
<Die technischen Angaben und Eigenschaften kdnnten verdndert werden. Weder der Hersteller noch der Handler sind deshalb fiir mégliche wéhrend der Saison angebrachte Anderungen verantwortlich.

«Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.

«Los datos técnicos y las caracteristicas de los vehiculos presentes en el catdlogo son puramente indicativos. Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de eventuales cambios que, por cualquier razon, se introduciesen durante la temporada.
«Tekniska data och egenskaper hos de fordon som anges i katalogen &r endast vagledande. Tillverkaren och distributéren &r darfor inte ansvariga for eventuella variationer som, av nagon anledning, maste fattas under sasongen.
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® = Si - Yes - Serienméssig - Oui - Si - Ja
A= No - No - Nein - Non - No - Ingen
0 = Arichiesta - On request - Sonderzubehor - Sur demande - Extras sobre pedido
(*) Colore Bianco - Color White - Farbe Wei3 - Couleur Blanche - Color Blanco
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I I MECCANICA MECHANICAL UNIT - BASIS-FAHRZEUG I] MOTORISATION : MECANICA 1: MEKANISK INFO
Motorizzazione Engine Motorisierung Moteur Motorizacion Motor Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato
Passo (mm) Wheelbase (mm) Radstand (mm) Empattement (mm) Distancia entre ejes (mm) Hjulavstand (mm) 3800 3800 4035
Cilindrata (Cc) Displacement (Cc) Hubraum (Cc) Cylindrée (Cc) Cilindrada (Cc) Cylindervolym (Cc) 2300 2300 2300 2300 2300 2300
Potenza massima (kW-CV) Maximum power (KW-HP) KW - PS Puissance maxi (kw-cv) Potencia méxima (KW-CV) Ha (KW-CV) 96 -130 0: 110 -150 96 -130 0: 110 -150 96 -130 0: 110 -150
Cambio Transmission Getriebe Boite de vitesses Cambio Vaxellada 6+R 6+R 6+R 6+R 6+R 6+R
Trazione anteriore Front-Wheeldrive Front-Antrieb Traction antérieure Traccion anterior Framhjulsdrift . . . . . .
Trazione posteriore Rear - Wheeldrive Heck-Antrieb Traction postérieure Traccion posterior Bakhjulsdrift A A A A A A
Ruote gemellate Twin wheels Zwillingsbereifung Roues jumelées Ruedas gemelas Dubbelhjul A A A A A A
Colore cahina Color cab Farbe cab Cab couleur Color de la cabina Férg pa hytt (*) Color White (*) Color White (*) Color White
Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD Radio CD 0 0 0
Braccioli cabina Armrests Armlehnen Accoudoirs Apoyabrazos Armstod . . .
Cruise control Cruise control Cruise control Régulateur de vitesse Cruise control Farthallare J J .
Doppio Airbag + ABS Double Airbags + ABS Doppelairbag + ABS Double Airbag + ABS Doble airbag + ABS Dubbla airbags+ABS . . .
Alzacristalli elettrici Electric Windows Elektrische Fensterheber Vitres Eléctriques Elevalunas eléctricos Elektriska fonsterhissar . . .
Chiusura centralizzata con telecomando | Central Locking System with Remote Control| ~ Zentralverriegelung mit Fernbedienung Fermeture Centralisée avec Télécommande Cerradura centralizada con mando Centrallas med fiarrkontroll . . .
MISURE E PESI DIMENSIONS AND WEIGHTS MASSE UND GEWICHTE DIMENSION ET POIDS MEDIDAS Y PESOS LANGDER OCH VIKTER
Lunghezza esterna (mm) Outside length (mm) Gesamtlange (mm) Longueur extérieure (mm) Longitud externa (mm) Utvéndig langd (mm) 7153 6683 7303
Larghezza esterna - larghezza interna (mm) |  Outside width - inside width (mm) Gesamtbreite - Innenbreite (mm) Largeur extérieure - intérieure (mm) Anchura externa - Anchura interna (mm) Utvandig bredd - invandig bredd (mm) 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200
Altezza esterna fuori tutto-altezza interna (mm) |Maximum outside height-inside height (mm) Gesamthohe - Innenhdhe (mm) Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) Altura externa - Altura interna (mm) Max utvandig hojd - invandig hojd (mm) 3050 - 1995 3050 - 1995 3050 - 1995
Spessore pavimento - pareti - tetto (mm) | Thickness of floor - walls - roof (mm) | Stérke von Boden - Seitenwénde - Dach (mm) Epai plancher - parais - toit (mm) Espesor suelo - paredes - techo (mm) Tjocklek golv - vaggér - tak (mm) 44-30-30 44-30- 30 44-30-30
Posti omologati Certified seats Sitzplatze ir Places homologuées Plazas homologadas Antal baltade platser 6 6 7
Massa complessiva (Kg) Maximum overall weight (Kg) Zulassiges Gesamtg (Kg) Poids total (Kg) Peso maximo total (Kg) Totalvikt (kg) 3500 3500 3500
LETTI BEDS BETTEN LITS CAMAS SANGAR
Posti letto Berths Schlafplétze Places couchage Plazas de camas Antal baddar 6 [ 6+1
Letto matrimoniale mansarda Overcab double bed Doppelbett - Alkoven Lit de capucine Cama de matrimonio capuchina Alkov dubbelsang 1460 x 2200 1460 x 2200 1460 x 2200
Letto singolo dinette centrale Centre dinette single bed Einzelbett - grosse Dinette Lit simple dinette centrale Cama individual comedor central Dinetten enkelséng A A 650 x 1430
Letto matrimoniale dinette centrale Centre dinette double bed Doppelbett - grosse Dinette Lit double dinette centrale Cama de matrimonio comedor central Dinetten dubbelsang 1240 x 1880 1240 x 1880 1250 x 1880
Letto basculante anteriore Front dropdownbed Vornes Hubbett Lit pavillon avant Cama basculante delantera “Drop-down” séng over dinetten A A A
Letto singolo posteriore Rear single bed Einzelbett - hinten Lit simple arriére Cama individual posterior Enkelsangar bak A A A
Letto matrimoniale posteriore Rear double bed Doppelbett - hinten Lit double arriére Cama de matrimonio posterior Dubbelséng bak 1356 x 2200 A A
Letto a castello Bunk bed Stockbett Lits superposes Litera Hog och lagsang A 886 x 2200 920 x 2200
Letto matrimoniale posteriore sollevabile Rear dropdown doublebed Heckdoppelhubbett Lit pavillon double arriere Elevacion trasera cama de matrimonio “Drop-down” s&ng bak 0 A A
SERBATOI TANKS WASSERTANKE RESERVOIRS DEPOSITO TANKAR
Acqua potabile (interno) Drinking water (inside) Frischwasser (innen) Eau potable (intérieur) Agua potable (interno) Farskvattentank 20+801. 20+801. 20+801.
Recupero acque grigie Waste water tank Abwasser Eaux usées Recuperacion aguas grises Spill | 1001 100 1. 100 1.
Recupero WC WG tank WC WG kassett Recuperacion WG WC tank 151 151. 151.
Serbatoio antigelo Antifreeze tank Frostschutz-Tank Réservoir antigel Deposito anticongelante Isolerad tank 0 0 0
ALLESTIMENTO EQUIPMENT AUSSTATTUNG AMENAGEMENT EQUIPAMIENTO UTRUSTNING
Riscaldatore aria Gas heater Gasheizung Chauffage a gaz Calefaccion a gas Dieselvarmare 3000 Kcl. 3000 Kcl. 3000 Kcl.
0bld panoramico Panoramic porthole Panoramische Dachluke Lanterneau panoramique Claraboya panoramica Panorama taklucka 0 0 0
Riscaldatore acqua Water heater Wasserheizer Chauffe-eau Calentador de agua Varmvattenberedare Boiler 101. Boiler 101. Boiler 101.
Vano bombole gas Gas bottle locker Gasflaschenbehalter Coffre a gaz Arcon bombonas gas Gasolbehallare 2 x11:13 kg 2x11:13 kg 2 x11:13 kg
Frigorifero Fridge KiihIschrank Gas 12/220 V Frigo Frigorifico Kyl/Frys 801. 801. 801.
Cappa aspirante Extractor hood Dunstabzug - Haube Hotte aspirante Extractor de humos Koksflakt 0 0 0
N. fuochi piano cottura Nr. rings Cooker top Nr. Kochstellen N. feux plan de cuisson Nr. Hornillos Cocina Gasolplattor 2 2 2
Forno Oven Gasbackofen Four Horno Ugn 0 0 0
Porta zanzariera Entrance door with fly screen Eingangstiir mit Fliegengitter Porte de cellule avec moustiquaire Puerta cédula con contrapuerta mosquitera Bodelsdérr med myggnat 0 0 0
Meccanismo Porta-TV TV-holder Ferr Mécanisme porte TV Soporte TV TV - hallare 0 0 0
Portapacchi con scaletta Roof rack with ladder Dachgepécktrager mit Leiter Galerie de toit avec échelle Baca con escalera Takracke med stege 0 0 0
Batteria servizi Service battery Batterie fir Wohnbereich Batterie supplémentaire Bateria supl ia Bodelsbatteri 0 0 0
Coprisedili cabina Cabin seat covers Sitzbeziige Fahrerkabine Housse de siéges cabine Fundas asientos en cabina Overdrag till hittstolar 0 0 0
Piedini di stazionamento Parking feet F iitzen Vérins de Pies de apoyo exterior Stodben bak 0 0 0
0blo panoramico cupolino Panoramic porthole front pod low-profile models | Feste Dachluke Frontschiirze Teilintegrierte Fenétre fixe de verre casquette profilés Claraboya panoramica en perefilado Panorama taklucka A A A
Sedili cabina girevoli Cabin swivel seats Drehbare Sitze Fahrerkabine Sieges pivotantes cabine Asientos giratorios en cabina Svéngbara hyttstolar A A A
Vano garage (misure sportello accesso) Hx L (mm)| Garage (access door di HxL (mm) Garagentiir Massen H x B (mm) Soute (dimensions accés soute) H (mm) XL (mm) Arcon garaje Altura (mm) x Anchura (mm) Garagdorrar H x B (mm) 1300 x 850 1300 x 750 1300 x 750
Portabici Bycicle Rack Fahrradhalter Porte-velo Porta bicicletas Cykelstall 0 0 0
Gancio traino Tow Bar Anhéngerkupplung Attelage Enganche Dragkrok 0 0 0
Portamoto Motorbyke Rack Motorradtréger Porte-moto Porta motos Motorcykelstall A A A
Antifurto Alarm System Alarmanlage Antivol Antirrobo Larm 0 0 0
Luce esterna Outside entrance door lamp A I (iber Eingangstiir Eclairage au-dessous porte cellule Luz externa Utvandig lampa ovanfér bodelsdorren 0 0 0

<Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.
«Technical specifications and features contained in this catalogue are meant as indications. Neither the factory nor the dealers are in no way responsible for possible variations in the product during the season.
<Die technischen Angaben und Eigenschaften konnten verandert werden. Weder der Hersteller noch der Handler sind deshalb fiir mogliche wahrend der Saison angebrachte Anderungen verantwortlich.

«Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.

«Los datos técnicos y las caracteristicas de los vehiculos presentes en el catalogo son puramente indicativos. Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de eventuales cambios que, por cualquier razon, se introduciesen durante la temporada.
sTekniska data och egenskaper hos de fordon som anges i katalogen &r endast vagledande. Tillverkaren och distributéren &r darfor inte ansvariga for eventuella variationer som, av nagon anledning, maste fattas under sésongen.






